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Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 17604 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 600 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 400 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Doppelbett längs
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g Wir verkaufen hier unseren Campervan, da wir im Sommer auf ein größeres Wohnmobil umsteigen. Das Fahrzeug

befindet sich in einem sehr guten Zustand entsprechend dem aktuellen km-Stand. Inspektion, TÜV, AU, Gasprüfung
und Dichtigkeitsprüfung wurden noch Ende Juli 2024 durchgeführt. Am besten verschafft man sich natürlich selbst
einen Eindruck. Eine Besichtigung vor Ort in Wermelskirchen ist kurzfristig nach Vereinbarung möglich.

Basisausstattung Mooveo

ABS, ESP, Fahrer- und Beifahrerairbag, Lichtsensor, Tempomat, Reifendruckkontrolle, Zentralverriegelung, Regen-
sensor, Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Servolenkung, Klimaanlage Fahrerhaus, Elektrisch verstellbare und be-
heizbare Außenspiegel, Ersatzrad. Metallic-Lackierung, Stoßstange vorne in Wagenfarbe lackiert, LED-Tagfahrlicht,
Nebelscheinwerfer und Kühlergrill in schwarz, Fahrerhaussitze drehbar mit Armlehen und Höhenverstellung, Hoch-
wertige Isotec Isolierung (inkl. Heck- und Schiebetür), Elektrische Trittstufe (700mm breit), LED-Außenbeleuchtung
mit Dachrinne für Fliegenschutztür, Wandbündige Rahmenfenster mit Jalousien und Fliegenschutz, LED-Ambiente
Beleuchtung innen, Ausziehbarer Wohnzimmertisch, seitliches Badezimmer mit Dusche und Bank-Toilette, Rollosy-
steme für Türfenster und Frontscheibe, Automatische SAT-Anlage, Receiver mit 19“ TFT-Monitor inkl. Halterung,
Photovoltaikanlage 120W mit Laderegler, Frischwassertank 110l, Abwassertank 80l, Kühlschrank 85l, etc.

Sonderausstattung Mooveo

Prestige Ausstattung, Motorausführung 160PS, Automatikgetriebe, Heavy Fahrwerk 35 (Auflastung > 3,5t ist bei
Bedarf möglich), Reifendruckkontrollsystem, Dieseltank 90l, Designpaket, Safety Pack, Aussendusche in Heckgara-
ge, Badfenster, Bettumbau hinten Einzelbett zum Doppelbett, Sitzheizung Fahrer- / Beifahrersitz, Hybridheizung
Truma Combi 6000 EH, Wechselrichter 1800W, Truma Duo Control CS inkl. Gasfilter.

Sonderausstattung (Einbau durch Fachfirmen)

SOG-Anlage zur Toilettenentlüftung, Fahrradträger Busbiker X290 light (Tragkraft 80kg, geeignet für E-Bikes),
Alarmanlage Thitronik Wipro3 inkl. Bluetooth-Modul, Monoceiver Kenwood DMX9720XDS (Original Navi idMe-
dia 8 ist auch noch vorhanden), Rückfahrkamera Dometic Perfektview CAM35 TWIN inkl. Einbaurahmen und
Adaptersatz.

Sonderausstattung (Einbau in Eigenregie)

Lithiumbatterie Liontron LiFePO4 LX 12,8V 200Ah, Zusätzliche Schuko-Doppelsteckdose, Osram Night Breaker
H7-LED Leuchten für Abblend- und Fernlicht, ETON UGFIAT-F2.2 Lautsprechersystem im Austausch zu Original-
Fiat Lautsprechern, ETON USB6 Aktiv-Subwoofer mit Konsole FIAT-SUB, Schwerlastauszug für Euroboxen etc.
in Heckgarage, Niveausensor für Frischwassertank Comworks SuperSense mit integriertem Bluetooth, MPPT Solar
Laderegler Victron 75/10 BlueSolar im Austausch zum vorhandenen PWM-Solarregler .

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Kühlschrank bis 110 l, Frosterfach klein

• ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, ESP

• Heckgarage

• Klimaanlage

• Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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